

Праздник Преображения Господня молитвенно отметили на Святой Земле



Служба коммуникации ОВЦС, 19.08.2022. 18 августа 2022 года, в канун праздника Преображения Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа, начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Александр (Елисов) в сослужении духовенства РДМ совершил всенощное бдение в Троицком соборе в Иерусалиме.

19 августа, в праздник Преображения Господня, Блаженнейший Патриарх Иерусалимский Феофил III возглавил Божественную литургию в монастыре Иерусалимской Православной Церкви на горе Фавор, сообщает **пресс-служба РДМ**.

Его Блаженству сослужили архиепископ Константинопольский Аристарх (Иерусалимский Патриархат), епископ Маардуский Сергей, архимандрит Александр (Елисов), казначей РДМ

иеромонах Афанасий (Букин), и.о. ключаря подворья РДМ в честь св. Иоанна Предтечи на месте Крещения Господня в Иордании иеромонах Матфей (Козлов), духовенство Святогробского братства и многочисленные паломники в священном сани.

Богослужение сопровождалось пением хора на греческом и арабском языках, а многие молитвы, как и Священное Писание, были произнесены также на церковнославянском и румынском языках.

По окончании Литургии Блаженнейший Патриарх Феофил обратился к духовенству и мирянам с приветственным словом, а затем освятил виноград нового урожая.

Праздничную Литургию в Троицком соборе в Иерусалиме совершил заместитель начальника Русской духовной миссии иеромонах Дометиан (Маркарян). После богослужения было совершено славление празднику и освящение плодов нового урожая.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/89540/>